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fUsultamenio della votazione segreta. 
Presidente. Comunico alla Camera il ri-

sul tamento della votazione segreta del di-
segno di legge: s tato di previs ione della 
spesa del Ministero della mar iner ia per l 'eser-
cizio finanziario 1902-903. 

Present i e votant i . . . . 2 5 7 
Maggioranza 129 

Voti favorevoli . . . 200 
Voti c o n t r a r i . . . . 57 

{La Camera approva). 

iaterrogazioni. 
Presidente. Prego gl i onorevoli segretar i 

di dar le t tura delle domande d ' interrogazione 
pervenute al banco della Presidenza. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge: 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare i 
min is t r i del l ' interno e delle finanze sui gra-
viss imi danni cagionat i dal la grandine nel 
comune di Montecarotto, sul possibile soc-
corso del Governo in ispecie ai poveri con-
tad in i e ai piccoli propr ie tar i . 

« Ste l lu t i -Scala . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e r r o g a r e i 
min is t r i della guerra e dell ' in terno sulle 
notizie intorno alla salute dei nostr i sol-
dat i , che par t i rono dal la Cina a bordo del 
Montenegro. E sulla oppor tuni tà di non far l i 
sbarcare a Napoli , i cui faci l i denigra tor i 
potrebbero aver occasione di destare al larmi, 
che ancora una volta danneggerebbero g l i 
in teressi di quella ci t tà. 

« Mango. » 

« I l sottoscrit to chiede d' in te r rogare 
l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere quando si porrà mano al la costru-
zione dei pont i caduti sulla s t rada Orien-
tale nazionale, n. 75, da Terranova a Si-
niscola. 

« Pa la ». 

* I l sottoscrit to chiedo d' in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere se in tenda costruire la t raversa le 
Porto Puzzu-Ponte Liscia f r a le nazional i 
Tempio-Palau e Tempio-S. Teresa Gallura , 
v ivamente rec lamata da quelle popolazioni. 

« Pa la ». 

« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare 
il minis t ro delle finanze, sulle ragioni che 
hanno indotto la Direzione genera le delle 
p r iva t ive a sost i tuire t a rd ivamente le pian* 
t ine di tabacco nel l 'Agro beneventano, e se 

m 

intenda, e come, t emperare i danni sensi-
bi l i che ne r i sent i ranno i colt ivatori . 

« Leonardo Bianchi . » 

« I sottoscrit t i chiedono di in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro dei lavori pubblici , 
per conoscere se, e in che modo, vbrrà prov-
vedere a mettere la stazione di Roccasecca 
in condizione di poter r ispondere ai mag-
giori servizi per merci e per v iaggia tor i , 
in dipendenza della prossima aper tura al-
l 'esercizio della l inea Roccasecca-Avezzano. 

« Grossi, Cerri, Lucernari . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro del l ' in terno sopra l 'arresto 
avvenuto in Sora del segretario della Lega 
di migl ioramento f r a gl i operai di Isola 
del Liri. 

« Montemar t in i ». 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro del l ' in terno sopra le condi-
zioni fa t te da l l ' amminis t raz ione comunale 
di Mornico Losana al medico condotto di 
quel Comune. 

« Montemar t in i ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro del l ' in terno sulle ragioni , 
che consigliano il continuo spostamento delle 
elezioni amminis t ra t ive (dopo essere s tate 
precedentemente fissate) nei divers i comuni 
della provincia di Reggio Calabria . 

« Tripepi . » 

Filì-Astolfone. Chiedo di par lare . 
Presidente. N e h a facol tà . 
Filì-Astolfone. Preghere i l 'onorevole mini-

nis t ro del l ' in terno di volere r ispondere su-
bito ad una mia interrogazione sullo scio-
gl imento del Consiglio provinciale di Gir-
genti , la quale nel silenzio della « Gazzet ta 
Ufficiala, » e nel le pubbl icazioni degl i a l t r i 
g iornal i ha un carat tere di urgenza. 

Presidente. Onorevole minis t ro del l ' in terno 
in tende di r ispondere subi to? 

Giolitti, ministro dell'interno. Non ho diffi-
coltà di r ispondere all 'onorevole Fi l ì -Astol-
fone che il Decreto è stato firmato e sarà 
pubbl icato immedia tamente . 

Filì-Astolfone. Ringraz io e prego accele-
rare la pubblicazione della relazione per 
conoscere le cause del provvedimento preso. 

Presidente. Le a l t re in terrogazioni saranno 
iscri t te nel l 'ordine del giorno. 

Avver to che l 'onorevole Cimati ha pre-
sentato una proposta di legge di sua ini-
z ia t iva che sarà t rasmessa agl i Uffici. 

La seduta t e rmina alle ore 19,40. 


